

упорно он сам должен работать, чтобы сохранить приобретенную технику и совершенствовать ее. Просторные залы хореографического училища специально оборудованы для запятый классическими танцами. Ежедневно, в точно назначенный час, с восьмилетнего возраста и до конца трудовой жизни артист балета продолжает тренироваться.

Занятия в хореографическом училище ведутся под руководством опытных педагогов, подготовивших не одно поколение балетных артистов. Училище выпускает не только отлично владеющих техникой танцоров, но глубоко образованных актеров, изучающих марксистско-ленинскую теорию, историю балета, историю театра и музыки. Двадцать один артист балета из выпуска нынешнего года Ленинградского хореографического училища направляется в труппу Челябинского театра оперы и балета.

Недавно в Ленинградском Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова состоялся выпускной вечер, на котором молодые артисты продемонстрировали свои дарования и приобретенное за годы учебы мастерство. На вечере был показан специально поставленный балет «Станционный смотритель» по одноименному произведению А. Пушкина и хореографический концерт в двух отделениях. Среди ленинградских

зрителей выступление молодых артистов балета имело такой огромный успех, что выпускной вечер был повторен три раза.

Светлане Адерхаевой 17 лет. Она отличница, комсорг группы. Одаренная танцовщица с успехом выступала в ведущих партиях балетов «Щелкунчик», «Тщетная предосторожность» и «Ромео и Джульетта». Ее подруга по выпуску Галина Борейко, также отличница, показала мастерство классического танца в балете «Корсар».

Братья Тузар и Эльбрус Гиоевы — дети осетинских колхозников. В родном селе Коста мальчики лихо отплясывали народные танцы. В училище они стали незаурядными профессиональными танцовщиками. Оба — комсомольцы, отличники учебы. На выпускном вечере Тузар участвовал в балете «Станционный смотритель», а Эльбрус танцевал вариации из балета «Спящая красавица».

Многообещающими актерами являются также темпераментный танцовщик Георгий Плиев, пластичный Созар Токаев и многие другие выпускники.

Новый отряд молодых одаренных артистов оперы и балета подготовили старейшие художественные учебные заведения города Ленина для Челябинского театра оперы и балета.

**А. КИРИЧЕНКО.**

г. Ленинград.